様式第７３号（第１７関係）                                (財団→貸付希望者）
岡担財第　　　号　　
令和　　年　　月　　日　　
　所有者      　      様
　
公益財団法人岡山県農林漁業担い手育成財団　　
　　　                               理事長
貸付希望申出書の継続に係る意向について（照会）
　当財団の業務推進につきましては、平素より格別のご高配を賜り厚くお礼を申し上げます。
　さて、あなたから貸付希望申出書により貸付申出のあった農用地等のうち、別添の農用地等につきましては、当財団が貸付希望登録者リストに掲載し、担い手との利用調整に努めてまいりましたが、利用調整が整わなかったことから、借り入れできておりません。
　つきましては、当財団が同申出書を受付後、２年を経過すると同リストの見直しを行うこととしておりますので、別添の回答用紙に貸付希望を継続するかどうかについてご記入の上、令和　  年　  月　　日までにご返送ください。
　また、別添の回答用紙が期限までに当財団へ到着しない場合は、貸付希望の継続希望がないものとして取扱います。
　なお、継続希望の場合は、引き続き同リストに２年間掲載とし、継続不要の場合は、同リストから削除し、担い手との貸し借りの調整は行いませんので、ご了知ください。
添付書類：「貸付希望申出書の継続について（回答）」
　注：貸付希望申出書提出時の所有者の方がお亡くなりになっている場合は、
相続人（又は相続人代表者）がご記入の上、ご返送ください。
